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НОД по развитию инженерно-технического мышления детей 6-7 лет на тему: «Знакомство с профессией инженер-конструктор»
Цель: ознакомление с профессией инженер-конструктор.
Задачи:

-активизировать интерес детей к профессии инженера-конструктора;
-познакомить с понятиями чертеж, схема;

-развивать навыки конструирования по готовым схемам, умения планировать этапы, распределять обязанности, согласовывать действия;

-учить совместному конструированию.

Материалы и оборудование: мольберт, 7 картинок; карточки с именами детей; интерактивная панель «Колибри», презентация «Профессия инженер-конструктор»; схемы моделирования самолёта и машины, листы бумаги, простые карандаши для прорисовки схемы/чертежа, листы бумаги и конструктор для моделирования.
Ход занятия.

I. Вводная часть
Организационный момент: использование технологии «Загадка»
- Ребята, посмотрите, на мольбертах представлены картинки с изображением разных предметов. Вы знаете, как называются эти предметы? (ответы детей)

Как вы думаете, кто придумал все эти изобретения? (ответы детей)

Для чего они нужны? (ответы детей)

Расположите свои имена к той профессии, кто, по вашему мнению, изобрёл эти предметы.
II. Основная часть
Теоретическая часть
- Эти предметы изобрёл инженер-конструктор. Как вы думаете, какая это профессия? Сейчас мы с вами поближе познакомимся с профессией: сядьте, пожалуйста, удобно на ковер и посмотрите на экран! Кстати, этот экран   тоже сконструировал инженер-конструктор.
(просмотр презентации, беседа по содержанию)

Кто-нибудь из вас знает известных инженеров-конструкторов и их изобретения? (ответы детей). 
Может кто-то из вас в будущем тоже станет известным инженером-конструктором и изобретет что-то невероятное!
Физкультминутка 
….

Практическая часть

-Сейчас я вам предлагаю поиграть в профессию инженер-конструктор!

- А вы помните, с чего начинается работа инженера-конструктора, что нужно сделать, чтобы изобрести предмет, который ты придумал? (ответы детей).
Конечно, нарисовать чертеж модели. У вас на столах листы бумаги, это будущие чертежи. Сейчас посовещайтесь и решите, что вы будете изобретать, у вас на столах лежат подсказки – модели машин и самолётов.
 (дети совещаются и выбирают модель)
- Почему вы выбрали именно эту модель? (ответы детей).
- Как вы думаете, какую пользу эта модель может принести людям? (ответы детей).
В контейнерах лежат схемы  сборки моделей из бумаги и из конструктора. Определите, какую модель вы будете собирать/конструировать, подготовьте себе материал и приступайте к работе – к прорисовыванию чертежей/схем.
Если нужна помощь - поднимаем руку и ждем, я обязательно к вам подойду.
-Какие вы замечательные, с первым этапом работы вы справились! Вот у вас и получились схемы-чертежи, по которым вы можете сконструировать свою модель.
Теперь следующий этап - нужно точно по своей схеме конструировать модель. 
III. Заключительная часть

- Что нового Вы сегодня узнали?

- Как вы думаете, легко ли работать инженером-конструктором?

- Какое из заданий было для вас самым тяжелым?
- А вы справились с ним?

